ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHZIQN — EXITEPINQN EITAITEAMATIKQN AYKEIQN

HMEPOMHNIA EEZEETAXHX: 28 / 06/ 2021

2TOIXEIA XXEAIAXMOY
KENTPIKOQN OEPMANXYEQN

EEETAZOMENO MA®HMA:

HPOTEINOMENEX
AITANTHXEIYX OEMATQN

OEMA A

Al.a.A B-Z,y¥.2,0.2, .
A2.1.06,2.y,3.0,4.B,5. or

OEMA B
B1. ZeA. 10 2.1,2.2,2.3,2.4 ka1 2.5

B2. ZeA. 82 3 NAsOVEKTNHATA KAl 2 HEIOVEKTNHATA

OEMAT

M. zeA. 791.1,1.2,1.3,1.4 ka1 1.5
2. ZeA. 20 3 TeAeieg avaAuTika

OEMA A
Al. a) m=2,75%Q,=2,75*80=220kg/h
A=m/(n*VH)=220/(1100*%v25)=220/(1100*5)



=220/5500=0,04m?
B) AnoO ToV Nnivaka EMALY® yia TRV opBoywvikn diaTopn 31a0TACEIG

20cmx20cm Kal yia TRV KUKAIKR diaTopn 23cm

A2. a) M=w*T—50000=w*500—-w=50000/500=100kg/h
B) Q,=w*H*n=100*10000*0,8=800000kcal
Y) Ano 10 diaypappa yia avriOAiyn 4mbar kait w=100kg/h

enIAEym ToVv kauoTnpa OE-5.2Z



